Dein Name








Ort, den Datum
Deine Straße

Deine Postleitzahl – Dein Wohnort

An 
Name der zuständigen Behörde im geplanten Ort

Straße der zuständigen Behörde im geplanten Ort

Postleitzahl und Ort 
Antrag auf die Erteilung einer Sondernutzungserlaubnis für (NAME DES PLATZES) in (NAME DES ORTES) am 23. April 2014 für die Zeit von 18:00 Uhr bis 18:05 Uhr.
Sehr geehrte Damen und Herren,

in den letzten Jahren wurde in mehreren deutschen Städten der „World Freeze Day“ durchgeführt. An diesem Kunstprojekt wirkten auf einen Aufruf hin jeweils ca. 1000 Passanten mit.

Es handelt sich um keinen Flashmob, wie sie auch der Presse der vergangenen Jahre entnehmen können. 
Längst hat sich der „World Freeze Day“ zum Mitmachspaß für Jedermann entwickelt. Er ist in diesem Jahr mit dem „Tag des Buches“ kombiniert. „Der Welttag des Buches (World Book and Copyright Day) ist ein am 23. April 1995 von der UNESCO weltweit eingerichteter Feiertag für das Lesen, für Bücher, für die Kultur des geschriebenen Wortes und auch für die Rechte ihrer Autoren.
Geplanter Ablauf am Mittwoch, den 23. April 2014:

· Um 18:00 Uhr Start des World Freeze Days – möglicherweise mit Hinweis-Signal per Druckluftfanfare.

· Alle Teilnehmer frieren für 5 Minuten in der Bewegung ein.

· Um 18:05 Uhr ist die Veranstaltung beendet (Hinweiston). 

Das Medieninteresse an diesen Aktionen war bisher überwältigend, 2011 schlug eine Redakteurin von Sat.1 vor, das Projekt „World Freeze Day“ auf mehrere Städte zu erweitern, was auch geschah.

Mit diesem Schreiben wende ich mich nun an Sie und stelle den Antrag, den „World Freeze Day 2014“ auch in STADT durchführen zu können.

Der „World Freeze Day“ hat keinen politischen oder kommerziellen Hintergrund. 

Ich bitte Sie hiermit, mir eine kurze schriftliche Bestätigung zukommen zu lassen, ob meinem Vorhaben etwas im Wege steht, und wenn nicht, mir – falls notwendig – eine Sondernutzungserlaubnis für die Kunstaktion zu erteilen. (Jedes Bundesland/jede Stadt handhabt das anders, in einige Fällen gilt die Nutzung des öffentlichen Platzes als „Gemeingebrauch“ und bedarf keiner Sondernutzungserlaubnis.)  
Wie bei den bereits erfolgreich durchgeführten Veranstaltungen in den letzten Jahren werden auch bei dieser Veranstaltung keine Aufbauten benötigt. Jede Beschädigung oder Verschmutzung der öffentlichen Straßen und Plätze wird vermieden, und die Zugänglichkeit der angrenzenden Gebäude sowie der signalisierten Überwege im Umfeld des entsprechenden Platzes wird gewährleistet.

Für Ihre Mühe bedanke ich mich im Voraus und verbleibe

mit freundlichen Grüßen
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